

Выпуск 26/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Будущий
самбист
Максим
Виноградов

Любитель
машинок
Никита
Бочкарёв

16 историй
из жизни
детей

*Мурат
Алимов*

Вера в чудо

Мурат Алимов *Ялта*

«Вера в чудо»

Мурат растет жизнерадостным ребенком, любит помогать маме постоянно открыт для всего нового. В декабре у Муратика целых 2 праздника, это Новый год и день рождения! 25 декабря Мурату будет 4 года. Уже совсем взрослый! Только вот у него спинальная мышечная атрофия и чтобы победить болезнь нужен дорогостоящий укол. Уже много добрых сердец объединились, чтоб помочь Мурату! И мы верим, что все получится! Новогодние чудо свершится и Мурат будет бегать. Мурат самый настоящий спортсмен. Он ходит в бассейн и ему это безумно нравится! В бассейне он чувствует себя легко и свободно. Тренер его очень хвалит. Мурат любит не просто плавать, а выполнять разные по сложности нырки и задания от тренера, а я радуюсь его успехам! А с каким энтузиазмом Мурат ловит игрушки в воде, двигается под водой. Сынок чувствует себя как рыбка в воде. Секунда... и он уже под водой, ловит игрушки.





И Муратик собрал даже наклейки-грамоты за отличные занятия! Скоро Новый Год, хочется верить в чудо! Муратик верит, пусть по-детски наивно, но он верит в людскую доброту и имеет на это право.

Елизавета Горб *ст. Старощербиновская*

«Воздушная гимнастка»

Всем привет! Меня зовут Елизавета Горб (аккаунт в инстаграм @gorb_elizaveta), мне 10 лет. С 5 лет занимаюсь в народном цирковом коллективе «Скоморохи» (@circus_skmorohi), под руководством заслуженного работника культуры Кубани Герасименко Елены Михайловны (@em.gerasimenko).

У меня есть заветная мечта - летать! И благодаря цирку, я могу ежедневно получать частичку своей мечты! Я - воздушная гимнастка! Работаю «воздух» на ремнях, в кольце, а также на партерном кольце! Очень люблю свой жанр циркового искусства.





Я принимала участие в различных всероссийских, международных конкурсах-фестивалях детских, молодежных и профессиональных цирковых коллективов, и даже побывала на съемках в телевизионном шоу на 1 канале «Лучше Всех». В будущем мечтаю стать профессиональной воздушной гимнасткой и летать под куполом цирка!

Василиса Зайкова *Новосибирск*

«Еще малышка»

Меня зовут Зайкова Василиса Игоревна, мне 8 месяцев. Я живу в городе Новосибирске. У меня ещё нет запоминающихся историй, так как я ещё очень маленькая. но я очень люблю играть, ползать и смеяться громко, чтобы меня все слышали. Я почти никогда не плачу, как говорит моя мама. Я веду себя очень даже хорошо, всегда жду своего папу с работы и очень радуюсь, когда он приходит. Я очень люблю гулять, особенно когда мы ездим в парк. Мама с папой катают меня в коляске.





Мне нравится смотреть мультик «Маша и Медведь», ещё мы ездим в деревню, так как у моих бабушки и дедушки там есть много животных. Мама говорит, что у бабушки с дедушкой целый зоопарк.

Дима Прилуцкий *Белгород*

«Будущий первоклассник»

Давайте знакомиться! Меня зовут Дима, мне 6 лет. В следующем году я стану первоклашкой, чего я очень жду. Я увлекаюсь фотографией, у меня есть свой фотоаппарат, на который я люблю запечатлять удачные кадры, особенно люблю фотографировать своих котиков, у меня их двое: Барсик - породы «Ангорская кошка», и Гоша «Норвежский лесной кот» - это две спасённые Души, которых мы маленькими котятами подобрали с улицы, холодными и голодными. Сейчас они выросли и стали пушистыми красавцами. Также люблю рисовать лабиринты и придумывать комиксы. Люблю играть в шашки со взрослыми и запросто их выигрываю, особенно бабушку. Я люблю слушать разную музыку, но больше в стиле рэп. Ещё очень хочу научиться танцевать хип-хоп, как мой дядя Рома. Также мне нравится изучать космос и археологию, в будущем хотел бы стать учёным в области астрофизики или археологии.





У меня отличное чувство юмора, люблю шутки, поэтому часто смотрю «Ералаш» и мультфильмы со смешными персонажами. Я очень весёлый, энергичный и общительный мальчик, у меня есть свой YouTube канал, благодаря которому я знакомлюсь с интересными и талантливыми детьми, там же познакомился с девочкой, со своей будущей женой, сделал ей предложение и она согласилась. Желаю всем исполнения желаний и удачи!

Максим Виноградов *Советская Гавань*

«Будущий самбист»

Всем привет! Я Виноградов Максим. Мне 1 годик. И я самый юный начинающий самбист. Когда я вырасту, я обязательно стану спортсменом как мой папа Эдик и дедушка Витя! Они занимаются самбо очень очень давно. И я с нетерпением всегда жду папу с работы, чтобы мы с ним отработали пару приёмчиков. Я очень часто падаю, так как ещё не очень уверенно бегаю ножками, от этого мама всегда сильно переживает. Но мама может не переживать, ведь у меня самый лучший тренер папа, который научил меня приземляться безопасно.





Кристина Александрова *Тверь*

«Поездка на море»

Этим летом я с семьей провела наш отпуск на море в Турции. В августе средиземное море очень теплое. Я очень люблю плавать и нырять. Мама купила мне маску с трубкой и я исследовала подводный мир. В один из дней мы отправились в морское путешествие на пиратском корабле. Там было много детей, мы играли и танцевали под зажигательную музыку. Было весело! Когда наступил последний день отдыха мне стало грустно, потому что уезжать мне совсем не хотелось. Свою поездку на море я еще долго вспоминаю и дома, а потом начинаю с нетерпением ждать следующего лета!

Никита Бочкарёв *Краснодар*

«Любитель машинок»

Всем привет! Меня зовут Никита. Несмотря на то, что я совсем еще малыш, я очень сильно люблю машинки. Находясь у дедушки и бабушки в деревне, я всегда катаюсь на машине. Однажды мой дедушка даже разрешил мне порулить на его внедорожнике, но маме я не рассказал, это наш с дедом секрет. Бабушка думает, что когда я вырасту, то стану водителем, а я просто хочу быть хорошим человеком, уважать старших и не обижать младших. Для тех, кто не знает, мое имя означает «Победитель», и попасть в журнал «Дети России» - моя одна из побед. А у меня их ой как много...





Роман Терещенко *Ейск*

«Любознательный малыш»

Здравствуй, дорогие читатели! Меня зовут Рома, мне всего 1 год и 8 месяцев, но я уже многое умею. Я позитивный, озорной и шмыслёный малыш. Машины привлекают мое внимание больше всего. А ещё мне нравится все, что можно открутить и закрутить отвёрткой. Пылесос и швабра - первые любимые игрушки. Играю и одновременно помогаю маме по дому. Ещё я очень люблю танцевать. Обожаю нашего кота Котофея, он большой и пушистый, я с ним обнимаюсь и мне это поднимает настроение. Мама мне покупает много развивающих и познавательных игр. Схватываю все новые навыки на лету и быстрыми шагами узнаю что-то новое. Я расту любознательным, добрым и отзывчивым мальчишкой. Спасибо всем, кто за меня проголосовал. Мамин труд не прошёл даром и я попал в журнал «Дети России»!

Софья Дерий *Камышин*

«Будущая певица»

Всем привет, меня зовут Софья. Родилась я в небольшом городке под названием Камышин! Мне всего 4 месяца, но для меня уже открылся целый мир. О моем появлении на свет мечтала все. В моей большой семье есть два моих старших брата Славик и Даниил, мои защитники, поэтому своим появлением я радую всех! Я люблю дарить улыбку окружающим, а в ответ чувствовать их тепло и доброту ко мне. В день появления на свет я кричала громче всех, чтобы как можно больше людей узнали обо мне! И продолжаю кричать до сих пор, чтобы и соседи не забывали какая девочка живёт рядом с ними. Наверное, когда вырасту стану певицей, веть папа мой любимый слушатель, всегда помогает мне петь. С наступлением нового дня, я вместе с птичками и нашей кошкой Тишкой начинаем свой музыкальный хор, чтобы разбудить всех окружающих. Конечно мама и папа хотят спать, но их любовь ко мне сильнее, приходится просыпаться.





Я очень люблю утреннюю гимнастику, и даже научилась рычать от удовольствия, поначалу мама очень испугалась и даже отвела меня к врачу, но там её успокоили и сказали, что я просто девочка с характером. Когда я вырасту я добьюсь больших успехов, ведь в нашей семье ценят и поддерживают любое наше начинание!

Макар Загвозкин *Нижний Тагил*

«Лучезарный мальчик»

Макар самый лучезарный и любознательный малыш, которого только можно увидеть. Очень часто родителям говорят о том, что у Макара такие большие глаза, которые добавляют ему еще больше милovidности. В свои шесть месяцев этот кроха отлично освоил навык ползания на четвереньках, и, даже встаёт с опорой на ножки. Любимое занятие Макарушки ползать и хохотать. Каждый раз, когда папа возвращается с работы, малыш встречает его улыбкой. Макар очень любит малышей и домашних животных, и всегда стремится их потрогать.





Мирослава Булкина *п. Мостовик*

«Вера в победу»

Меня зовут Мирослава, и живу я 1 год 4 месяца в посёлке Мостовик, Сергиево-Посадского района, где практически нет развлечений для меня и моей подружки. Все равно я нахожу забавные занятия. Несмотря на мой возраст, я уже немного умею рисовать, обожаю танцевать, люблю залезать туда, куда нельзя, а ещё я обожаю проводить время со своей подружкой, ведь мы с ней переворачиваем все игрушки с ног на голову. Я хочу вам рассказать мою первую историю, которая не даёт моей маме покоя. В первые 10 дней жизни ко мне прилетел, тот самый по воздуху летающий, руками передаваемый, чиханием заражаемый КОРОНОВИРУС. Не так давно, увидев на просторах интернета конкурс «Самая красивая девочка России», и тогда пришла мысль о том, что, может это был знак получить КОРОНУ?! Хотя корон, как оказалось там нет, но есть кубки, что тоже немало важно, и это большой стимул к мечтам и целям. Пока я только прокладываю свой путь в полуфинал, уже я собрала более пятиста голосов, главное не победа, а участие, ведь на этом теперь не остановлюсь, потому что я из тех девочек, кто любимыми путями добивается чего хочет, любая победа ждёт впереди.

Мирослав Затеев *Нижнекамск*

«Мечты сбываются»

А вы верите, что мечты сбываются? Я, Мирослав - ребенок из маленького городка Татарстана, верю. Так, как верили 11 лет мои родители, что у них буду я. Так, как верил мой брат в победу на важных для себя соревнованиях. Так, как верю я в то, что буду хорошим врачом-хирургом и спасу много ребят. А пока не подрос, мечтаю о всякой ерунде: о светящемся скрепыше, которого нечаянно уронил в шахту лифта; об аквапарке на день рождения, где бы я испытал подводные очки. Ведь пока ты маленький, можно мечтать о чем угодно и верить, что все сбудется. И на минуточку, попасть на страницу журнала, было тоже мечтой. И вот я перед вами!





Милана Барсегян *Челябинск*

«Летний случай»

Милана с младшим братом Тиграном каждое лето проводят у бабушки с дедушкой в Казахстане. Однажды с ними произошёл такой случай: обогнав сестрёнку, Тигран упал с мостика в неглубокий овраг с довольно грязной и холодной водой. Милана была в новом красивом платье, но не раздумывая, сняла пояс, протянула брату и вытянула его из воды. Страшно было испачканным и замерзшим деткам возвращаться домой, но добрый дедушка не наругал их, а напоил горячим чаем с клубничным вареньем.

Анастасия Терпеловская *Дорогобуж*

«Стюардесса по имени Настя»

Здравствуйтесь, меня зовут Терпеловская Анастасия. Мне 11 лет, я из города Дорогобуж, Смоленской области. У меня папа пенсионер МВД, мама действующий сотрудник полиции и с самого детства я все время проводила у них на работе. Помогала! Когда меня спрашивают кем я хочу стать когда вырасту, я отвечаю, что хочу стать стюардессой, уж очень нравится летать на самолёте. Учитывая, что форма мамы очень схожа с формой стюардессы, я очень люблю её примерять. Ведь она мне очень идёт.





Мия Калюжная *Химки*

«Покорительница мира»

Всем привет! Я, Калюжная Мия Дмитриевна, проживаю в городе Химки, но целое лето мы с родителями провели у бабушки в деревне, у неё много животных и красивая природа. Там я познакомилась с нашими маленькими собачками и котиком, проверила насколько крепко у них держатся ушки и хвостики. Мне всего 6 месяцев и я ещё не знаю своей роли в жизни, поэтому просто радую близких и дарю улыбку окружающим. Родные меня очень любят, мама каждый день меня целует и обнимает, а папа поднимает высоко-высоко, от чего я смеюсь и радую всех своим звонким смехом. Когда я стану взрослой, я буду красивой и умной как мама, сильной и смелой как папа, и тогда смогу покорить весь мир!

Айгуль Гарифуллина *Казань*

«Рассаде пора спать»

Решила бабушка как-то посадить в огороде помидоры и вызвалась ей помогать маленькая внучка Айгуль. Вместе они насыпали в горшки для рассады землю, закопали семена и потом регулярно их поливали. Появления первых росточков Айгуль ждала намного сильнее, чем бабушка. Когда чудо свершилось, радость её была непередаваемой. Зелень тянулась вверх и становилась крепче не с каждым днем, а с каждым часом.





Бабушка предупредила внучку, что скоро они рассаду перенесут на огород, а на следующий день она увидела, что все росточки лежат. «Что случилось?», спросила она у внучки. А та ей отвечает с гордостью: «Я решила, что рассаде спать пора!»



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

